E

20164 B YIE T 1SO9001-2008TAIE
2018 AE I 1SO9001:2015TAIE
IEP5: 11716QU0351-03ROS

Transmission and Control

2K e

Company Profile

EE B SMENUCE FR A B A7 T20034F, MR 4500 i T AR, 2% HAH
EWA A7 HE. RS TN AR Z Aty . ARG LURS B8 LR
HIWIN. S5HEZEPMI. STETBL. SIS Z M TsunShiny S5 HTFRSV ACEE [F 75 145 i it
SLEEEATERR, BONEE WA, AR PR EL T R, dethiRd.
MR WREhas U R BEREEN, A FEIR AT EL G B,
RS o HAEE N 8 Tl i i s 1A Moyl IR B RS Tk s

20145, HTARIABNATEERE | 5128 HNIMIZ RN T34, #HEA
AT HERRESENUINT. a. BAEMINTRES.
%mmﬁ%$xMMﬂmﬁ%%@%§ME,Eﬁﬁgﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁmﬁﬁﬁ%

20184FIHIF1SO9001:2015 5 B AR RINUE, REEER A HE A AR 55 o
N TIFRELER O R, BEE S MESE S, 57 R E g%
EPME, KRR

ARSI HIWINAE 2 SR80 fh i BRI TAIEAR S5 ;
T MRS 5IBREREE R SO AR A GUSEORME AT - B RS
AIEAT BB R R T 5
E\ggﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁF%W§§Pﬁ%%,Qiﬁﬁﬁﬁlﬁﬁﬂﬁ~%%~%%
HHo

WSS EER N




HIWIN. IM4.0 %Rk

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

Motion Control and System Technology

L IEDN Loy

TR A

Multi Axis Robot

B /A / B St a5/
S /RET L/ aql
 XHRANBEFE

© FBANBFE

c BRANBFE

- REHEA

* BEFEN

c BEHHET

ERDixmETES

Single Axis Robot 1 o Direct Drive Rotary Table
AL/ S/ I P pk/ERRE T/ TR/
Ef7E it/ FPDER S [ - J - RABZ7
* KK, SK e S LRASRF
* KS, KA * RCVZ&FI
* KU, KE, KC * RCHZ&7I

=55

\ P ¥

.\"I.‘h =

RERLHT BE&SH

W E/ AERE BRI/ BT S/ ERET
* Super S 77 (& Dm-N {&/& # k) o RHA—
* Super T 2% R E/RIREN HGEfi 78, EG{RLAS, WESEIREL,
° BUNETEELR MGH{/NEL, COHIAER!
* E2 IR{RIEBEAE © BER—
° RTBRIERERER QHE 178, QE{RLHAE,
* C1 RERIRLAT QWEIRR!, QRIFAER
* RD BDNIIBEE S T © Hiti—
o RHIRE RGRAFE, E2H 1%, PCEMIH,
SEEmmER, RCEMLE
ErizE TR
Medical Equipment Bearing
BB AT/ SRR/ FRL TAEN=L/NEFE
© TERESIIZN °© R XRKEHIR
o IKBKIT RS ° RIRLITHIR
© AREHRHNRTE ° BRI HIR
° HRE
AC{IR B # & IR =) 2] NI TIEE
AC Servo Motor & Drive Driven Tool Holders
F S E/BR/SMTHLE/ &R T
"RHLE/LCDRE « VDIZ%

Ballscrew

* BXZH%E—D1, D1-N, D2T
* {RIBREBHL—50W~2000W

STk
Linear Motor

B BLHRIE/AOISE ST/
BEMI/BFESE
* S E LB

* RSO E LA
s HRE &R
 FEAH

c BEMWRENTA
o X-YEH

P AREY:

Linear Guideway

e 31 TIRE, e 4Rl 3 1 TTEE,

RN 1 TIEE, 048k 30 H TIEE, MT
° BMT&%

DS, NM, GW, FO, MT, OM, MS

®BEDE

Torque Motor

(Direct Drive Motor)
HWNR &/ TREY/EHEA

* HEEEE A R-TMS, TMY, TMN
* KARXFREFI-TMRW

© EEEIEKERT-TMRI



BE40CHR, BhR, ESEERS

BRI O 3- O 80 42 I e il
*ﬁﬁi HESRAY . AR
* B, MO

IRIRIRIE SRS

AT PEAEBK\BF\EK\EF&5 4= & 51|
*ﬁﬁi PEERT . ANEA G
* B, TR

LT

RO M E . 2R, i E
* BUTRLL B e RS rT B A
* B MR

HRENERD EEEC 2R

B BEIETTUERY

PR 2-50F ST LT
* VR, InEA., YT
* [ i

EEEE /R BB RS

%1@5‘%&@%/%@ﬁ§ﬁ3 8 K oA
ﬁ?ﬁ% SrEVEE. THE. EEE
* [, IR

IREERS

RSP A L
* . MR

XX R EHERS

ﬁ‘”?ﬁffﬁ%ﬁg ZR, =N EER
* B, AR

F AR O R % e
* BEE. MO


http://www.iceni.com/unlock-pro.htm

HIWIN.

Motion Control and System Technology

LB

HIWIN Emnz

QT01-201901

- E?E-E.Fi}l Linear Guideway
s RERBEFT saliscrews m
- ﬁﬁﬁ%ﬁ)& Single Axis Robot
" mﬁ(@ Support Unit m

FFRIRD

1. AERNMEERE T RERTRENRAFMC RSB ;

2. EERANHLNTE , WrmpIsil, WEEEX , BAABITEM. I, BEFRIEL
HANBE , ERHEEEPEE T SRR MEIA |, B5—HIICH LRIEIRSIE
iw SMEEEMIREBARE  — KRB REHNESERE.

www.hiwin.com.tw www.gingtie-sh.com
S



HIWIN.

Motion Control and System Technology

Biffj 73 & Support Unit

’iliZFf Technical Information

D.1 www.hiwin.tw



HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

R AR HIR, « HIWINFUE TR R - B BHAT TIFAR

(R LN g D.3
I LN D = D.3
SO ATERUBHTREE .........ooveeeeeeeeteeee et et et s e e eeeee e eseesaeasessseseassesseaseesee s assee e et eesee s et eeeeese et et eae et et eaeananeen et eenaeaen D.4
O Ty D.4
O b g o T D.4
3.3 IEHERYBHREERBINIR ..veeeveeeeeeeeceeeeseeseeeeesesesesas e s s e sesesasaesese e e s ss st st sesassess s s et st sesesseseaeas e et neneneesenens D.5
KA B D OO D.6
3.5 AZHEBUBHAEEREID .......oeeeeeeeeeeceeeeeeeee e e e e s s e e e s b aeae e et et e et e b e aeae et s et e A e aeRe e s et et naeaereneanas D.7
D= <= <4 D.8
DA =2y = Vi Dy S RSSO D.8
FA =1 =N i o D.8
DAl c1 = i D 2 o D.8
FA A= = = L g T D.9

FA = o = i e g s OO D.10

I D 2 e T D.11

LI 2 1= s 1y D.11

A=z 71- D.12

TABBEEHIZZEE ...ttt ettt e e e e aese s en st et et et et et e aeae e s s st et st neneeennene D.12

YO R == D.12

YRR iy = o T D.13

YA Y T D.13

= =TT D.14

8.1 AEHEBUBHAEEARAR ...ttt a et e e a b e e e b s s ae e e et e e et s eae e e s e e e naeans D.14

8.1 T AKTRIUBHIREE ........cocveverereeeeeeeeeeeesesessesesessse e esssesssssssesesesebesesess s e s s asssesebesesesesensssasassssssnsnsnsas D.14

I B N 2 T D.15

8. 1.3 BKZRTUBHIEKIEE ........cooeeeeeeeeeeceeeeeeeeseeeesae e sesasae s s aessssssssbesesesassessssssessesssese s sessensasebesssssesessssnsens D.16

8.1.4 BFZRTUBHIBREE ...t eeeee et ee e e e as s s s e e e assese e s s et sesesassessas s es st sesssaeseasnasesnens D.17

8.1.5 EKZRTUBHITREE .......c.oeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeesessseesssesessssssesesssaesssssseseassssseneesesenssssessssssssnsssnssnsssssssssasas D.18

8.1.6 EFZRTUBHIKIE .......cooveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeessae e e ese e sssse e sssaeseessse s sseseeesesensssesenssbessssseneasesenssesenssens D.19

8.1.7 FKIRTUBHIIEE ........coeeeeeeeeeeereteecte e eeeeeeeese e sess e e e se s s saebesese s s s s esesebebesessas s s nensnsesesesensananaes D.20

8.1.8 FFZRTUBHIREE .........cooveverereeeeeeeeeeeereseteseseeseesssesesesesesesssssssesesesesesensssssesesessssssasasssssesesesesensasaes D.21

8.1.9 LKZRTUBHBRIEE .........eeeeeeeeeeeeeeeeeee et es s e e ssse st sesesas e s s s s sssesessssess s s essesesesssssasasaseesesesansessananans D.22

8.1.10 LFZRTUBHIEIEE .......ooveeeeeeeeeeeseeeseeeeesessesesas e e ssssessssesssssaesessssesessssesessssessasssensssesesssesesssesesnsans D.23

8.1 11T LFAZRTUBHIBIEE ...ttt eee e e ces s s s e s e e e assssess s s s essesessssessss s s sesestssesesnassases D.24

I W e = [T D.25

@ BETEIT-BKIZRTU ...ttt ettt se e e e se s e saeae e s se e essas e essse e sseae s eaeaesneesennes D.25

o BETEI-FK, EK, AK, LKZRTU ...ttt sae s s s s s s s esanan D.26

B2 47 TR D.27

R IR TR 225kl = D.28

= =i DS D.29

8.2.1 WBKIRTUBHIIREE .........coeoeeveeeeeeeeeeesesceesseseessssessssessssesessssssesssesessssesessssessssssensesesensesesesssasesssens D.30

A =1 =L gt ko=t - = T D.31



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

1. HIWIN S5 EEYF 15

HIWIN B Z 2R  8F - SR « BiER  JAE - SHTIRIE - N \BLLJIRMHETHERR - BFAET DAl
FERARIZENETHRRZER » LETIRERERNUE L » RYRID » SRETE » JZETIREZTHE - HRE
RESBEEME  UARISENRR  AESNARRINIERE - IYIAMEREREL  BUOMIINTR » I
BRAMINBERIEBEE -

RERMREESIR— BB RERMER » ID0/8 AF ~ AK~ BF ~BK > EF ~ EK~ FF ~ FK ~ LF ~ LFA ~
LK 5 11 @ - TE4FEREERE) - BR70E - MEREERFRSHOEINEMERE - HIWIN ZBItE8T
EEEE (WBK) DEESET - ME#HOITEE - SfEdmEBEltEamRhEBRESEMRENER - Bal
<2 EETEEREOM D4 DF ~ DFD & DFF =i aF - DBIEERENEEEENUHESER -

HIWIN ZNEREESHIE - BEE  IEZERRIFESES - TES - RiRREEES IR REahT -

2. HIWIN BRI

o BESREE - SHlIT R ERIKEHA -
AR E SRR EE -

o RETRUNRID » BRTER » LR ZE[E -

o NENMTRBEITTHERERRE -

o IEHFEERNERIURRESEE -

o JREEARIIRIKFRLES - BESPERMARS -

* ARVIBIEARES M. HIWINREERHGZEFATHATTIFAR




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

. IEE RV

3.1 {EXE RIS RS 7T

IRERE R — R ERIREE CREFMM - I 0 RIFFEEmERAVEALE (AKBKEK FK* LK) RIZ
1RSSR IEFARVEAEE (AF ~ BF ~ EF ~ FF ~ LF ~ LFA) W& - IZIFEERERVHAZSER—Y (M) HEH
HEHY (DF) RARIKEE - JUIEREESIRENHOSR - BERRERAEHEY » M LARBIFIERIE
RURRZE - EFSEMERAVER, - MIFESIBIRERNHAEEER—5 6 RIFFERIKME » JLUIBRCIFRE
PEHIRIRRYSE DE— IS ERVE -

R ITEERENSENR  FELIEARIKFERE  BRURERERSE (ACME) REFRIERIL - 8
REMSNREE » LEBREBRER - BIDTERRELHAEMREERIEZMA -

Fh/)\BYRIARAE BUEH A EE AT E R VR A IRIABA AR 307 EEAAVIRELMERIAHE » EERGIHOSEHRZ

BEZD ¢ PR » BIHRBAAAPIFESR] 20mm LA ERVEHAEE - AIREHOBENFERKESE - TLICGER 407 EZEBRIME

RIRE ARV AL > LUBSESNHOS SR NIRESHHOMEIE : B2 400 EEENMERIKHAAEOS S
BEIRBIMAEEIR 30° EEAINEERMNERIKMEE  ERNTEER -

3.2 iR R RIS E 2

BK30BC3N
Bl 7R En%ﬁ‘?f@—l ‘ ‘ \—Eﬁﬂfi
/N T B FE AR
AR

AN OO O e3d

1. - BHEREEE RBASE » IDBETEEE AK ~ BK ~ LK ~EK ~ FK » STI8EE AF ~ BF ~EF ~ FF ~ LF ~ LFA S 11 FEFE, ©

2.00 : EiEEARENIE - BEEIRERE S RE » BMIBES » 812 mm » F1%0 30 /P 30mm : 35 23K
35mm : STIFiHENEEE 2 N TEENE R I8 EARE FEE iR AR < A FRENE » TS i Ek R 2 B A MRS S RE ) VIRA
MBS -

3.00: BEF - BERTRIZERS - —MRGRER 307 BESER (AR) - BAMEE 35 & 40 FUREERR
SEOSREEK - FRIER 40° BEAEE : B/ 40" BESHA : ERBAWMENE 20mm( =) A EAVERS
B 40" EEEERAYERET o

4.C3:BHAEEZEMR D48 C3 ~C5 ~C7 =FEARE 2% CI MRIRIEEF CIAREMAEE » Co ARIRIEFEFE CH AR X C3 HREM B EE
PAEEh S EERVEE I AFNSIEAEEILED ;- M C7 MRIRRREREEMA C7 fREFA AT -

5.0 : RERIE » DARRBMKREEEME - (ZER/RBERIE  MELKERIERDT - MEEIEREES > KB
RIERGRIEGA N - EREERERES » KEGIEREE -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

3.3 1ZME RV A FERE AN IR

w5 EZ
1 | e A RS
2 Gl
3 SHE]
A A IRER B AR
5 ER
6 SHEIRIE
7 7 A LT IR AR BI SR ER
8 SIS R AN S
9 B RIREH B
10 C BUIIR

{5t - 1. JTHmSR 1 ~ 3-5 EMRRBRY - B2 SRITRSEEMEEREE
2. IRERE AN R ES 2 SREBHAE - WHEIATE KBS HIWIN -




HIWIN - L3534 HR 2~ ¥2.1%:021-36352566
3.4 {EAE BB R EEE RS HE S|

& iR
RUgE L)
AE (mm) B AR BEABTEHER

BK LK FK EK AK BEFE (kN) [‘kN]
OF3 - - FK06 EK06 - 706A 0.73 2.4
8 - LKO08 FKO8 EKO8 - 708A 1 4
®10 BK10 LK10 FK10 EK10 AK10 7000A 1.9 6.4
12 BK12 LK12 FK12 EK12 AK12 7001A 2.1 6.9
15 BK15 LK15 FK15 EK15 AK15 7002A 2.4 7.3
17 BK17 - FK17 - - 7203A 4.1 12.9
20 BK20 - - - - 7004A 4.2 12.9
20 - - FK20 EK20 AK20 7204A 5.8 17.2
®20 - - FK20B  EK20B  AK20B  7204B 6.8 18.3
25 BK25 - FK25 - AK25 7205A 7 19.3
25 BK25B - FK25B - AK25B  7205B 8 20.3
®30 BK30 - FK30 - - 7206A 9.8 26.8
®30 BK30B - FK30B - - 7206B 10.5 28.4
35 BK35 - - - - 72078 4.4 37.3
40 BK40 - - - - 7208B 18 4,

st = 1. C3 & C5 Bl EE(ERS PS AREMA < C7 AREMAEE(ER PO fREMA o
2. BERAREHOSE -

2 igiim
BgR EdE

ZSFEY -

(mm]  Bf LF LFA FF EF MR Ezfﬁi EZE?E’HE
ST (kN)  BFEF (kN)
®5 - - - FKO5(C7) EKO5(C7) - 605 1.3 0.5
o6 - LFO8 - FF06 EF06 - 60627 2.2 0.8
EF08

®8 BF10 - - FF10 EF10 AF10  6082Z 3.3 13
®10 BF12 LF12 - FF12 EF12 AF12  6000ZZ 4.5 1.9
®12 - - LFA12 - - - 680122 1.9 1
®15 BF15 LF15 - FF15 EF15 AF15 600227 5.6 2.8
®15 - - LFA15 - - - 690227 4.3 2.2
®17 BF17 - - FF17 - - 620327 9.5 48
®20 BF20 - - - - - 600427 9.4 5
®20 - - - FF20 EF20 AF20 620477 12.8 6.6
20 - - LFA20 - - - 680427 4 2.4
®25 - - LFA25 - - - 600522 10.1 5.8
®25 BF25 - - FF25 - AF25 620527 14 7.8
®30 BF30 - - FF30 - - 620627 19.5 11.3
®35 BF35 - - - - - 620727 25.7 15.3
®40 BF40 - - - - - 620827 29.1 17.9



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - L5535k
3.5 {EHE RSN LA

C3 C5~ C7 =TEMREE AL » EEEATREEENX - EEimEHAEEER 30° 3N 40° EBRE N ERIKEA -
SIIBIRIER 6 RY B TIREAE » B -

C3 #RE EimEh A A fREEC P5 AREAR - BIA7S DF SR\ » MR B EBARTILIHEIRIFAR - BEH
BRERIERX ¢ C3 fREITE i Sz 15 eh A AL RS E e S A 2 E A A RV TRRE - (EIRENE AR S
BOHEFFRERVIRIBRE -

C5 #REIE i A A 258 EC P5 AREH A - #1373 DF 58N - MEACBEBRENLGEEIRFLUR » BE
wenEkRERX -

C7 #REA A EEFREEC PO fRENE - MR EANERIREY  BMSENERETRA » (ERHRHMA DF 5
BN OSZHIRENHO SR - IBSEIFEREZNIAENTS -

S - NEEERVERLE » BEEEZREARILAEAZENE - FU IR -

B\ = K/, \
WEEEE EERE  WERGE wsEE  ages  ores  BEAE FEAEX

(mm) (mm) (mm)
C3 1R C3 R PS5 1% R =i +0.015 +0.01 g6
C5 #R C53% C7 #R P5 #R TR NET +0.02 +0.02 g6
C7 #R C7 #R PO #} REH REH +0.04 +0.03 g8

< 8
Bfil: um
TENMERE
AHEAE 0D (mm) ——
gb g8
B 8= high low high low
18 30 -7 -20 -7 -40
30 50 -9 -25 -9 -48
50 80 -10 -29 -10 -56
80 120 -12 -34 -12 -66




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

L. EE TR

4.1 EETTEFEERS T

EREHAEIERARIFSNESSRE  JURERENHOES - EREMAEERAVEER 60° EEE
< HED BRI ERIRER > FAIR 607 IZIBRERVERET - EEREHAEAEERIENHT R ERE/I OB o

HR—R TIFSMERERENERE - NERAHAETHOBESFN - —RRAIRBRBEE P4 RIS
FEEER » BE AR ERNREARRERIT -

RABBRAHOERFNEREK » HIWIN FVESE#RED 543 DF ~ DFD & DFF =f&EH S 1\ - DF B—ixE
N TUERRZIERQPEEETE ; M DFD RER— S O—EHAMSB— T amBEE R REHISRE—T
ARSI S a7 ; DFF ARNAE S RIRM S F R m iR ECR MRS s - NEHarEDRIA
BEfEEaaREEE] - FRAUKERSKERSEESER -

4.2 EETTHRERISESR

WBK 30 DF
Hﬂ@éﬁﬁ%——————J L——————mﬁﬁéﬂﬁﬁ%

EHARERT

WBK AA OO

WBK : BlREEE RISE » WBK EEENENRIETIS IS8R -
AN EIERNERY » BMBES » BA1A mm » B8] 30 2R 30mm ; 35 B 35mm °
OO - ERFEGEARITNSE - B DF ~ DFD ~ DFF =%& -

4.3 EETTHIREEASE

I I K
s
-ES;T_ -§§§ g ~ g
== mal IERte; 0% e msl IERie; 0 0 e uz]
TEOHOTHET| TE OOV TE O OHOROTE]
w B Ty
i I =
H
DF #85& DFD ##5& DFF #8&

st - FEEMAVES (FIZ0 DB #EE) & - FBERIA HIWIN Efg -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

4.4 EETTEIREB TR

6
7
O—EAL
TEOHOE]| L_[[E
5 1
;:«A B
W o ZE 4 B B g2 =B
1 N 1
2 DS 148
3 =R 1
4 EfRiR 2
5 bR 2
6 EEIRE 65%8
7 FHTEIRIE 1

et : 1. ZREREEREU A © B BMUREEmETZE -
2. TofHRER 10 2~ 3 5 ERERRARE - B0 - GRITEXEEESRHE -
K=

EREEAENC HRES 2 SRR - WERIAT KBRS HIWIN -




HIWIN - L35 HR. %~ 92 1%:021-36352566
4.5 B B Tar el A RIS B |

PO (mm) R EXZEEE)  IBRMARE (kN) EER&E HOEE SKHE7D

B75F (kN) IFm@ R (kN) (N/pm) (N/m)
®15  WBK15DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
®17  WBK17DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
®20  WBK20DF 21.9 26.6 26.6 2.15 750 0.19
WBK 25 DF 28.5 40.5 40.5 3.15 1000 0.29
®25  WBK25DFD 46.5 81.5 40.5 4.3 1470 0.39
WBK 25 DFF 46.5 81.5 81.5 6.3 1960 0.49
WBK 30 DF 29.2 43 43 3.35 1030 0.3
®30 WBK 30 DFD 475 86 43 45 1520 0.4
WBK 30 DFF 475 86 86 6.7 2010 0.5
WBK 35 DF 31 50 50 3.8 1180 0.34
®35 WBK 35 DFD 50.5 100 50 5.2 1710 0.45
WBK 35 DFF 50.5 100 100 7.65 2350 0.59
WBK 40 DF 31.5 52 52 3.9 1230 0.36
®40  WBK40DFD 51.5 104 52 5.3 1810 0.47
WBK 40 DFF 51.5 104 104 7.85 2400 0.61

5T+ 1. RGN 60" EEAIIRIRIHE -
2. REREEE - BEFENRERES - 5B/ HIWIN 535 -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

3¢ 5 IR AR e Y 1R

EFIFENE MRS
(mm] B =8
BK AK EK FK LK WBK BF AF EF FF LF LFA
o8 - - EKO6 FKO6 - ; ; - EF06 FF06 - -
®10-012 - - EK08 FK08 LKO8 - - - EF08 FFO6 LF08 L
®10-015 BKIO AKIO EKIO FKIO LKIO -  BFI0 AF10 EFI0 FFI0 LF12 52
®14-018 BKI2 AKI2 EKI2 FKI2 LK12 -  BF12 AF12 EF12 FFi2 LF12 S
20 BKIS AKIS EKI5 FKIS LKI5 2% BFI5 AF15 EFI5 FFI5 LF15 o
BK17 - - m7 - WK BRi7 | - ;
o | e |z | me | - WEK BF20 AF20 EF20  FF20 U
®30-®36  BK25 AK2s - Fkes - DK BFs aF2s - FRs -
40 BK30 - - Fkso - "BX BRaD - - FF30 -
©45 BK35 - - . - WBK BRs - - - -
P50 BK4O - - - : V\Q%K BF40 - ) ) _
. RO
IEHEFHEIRN
e L IZAREEIREE (mm?) 1ZHEIREE (N-m) BB A1 (kN)
M3 5.03 0.63 11
M4 8.78 15 1.9
M5 14.2 3 3.0
M6 20.1 5.2 43
M8 36.6 12.5 7.8
M10 58 2.5 12.3
M12 84.3 42 17.5
M16 157 106 33.2

{5t REIRRET] 210 (N/mm?)




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

7. TR

7.1 BRI EERVZZEE

S| RE i S A B R PSR DU URAT 8 » (BRI EIE IR A I SH IR SHE IR IS -
fREE « 1. FRZDAS R A EE IR o
2. FIBAIFIRNR ) IR RSN E 2 hE -

A7V LE AT IRR TBRIRE
//mﬂﬁ RSFRIR CRIFMIB
r _  [oon F{ ) ]
M A T Iz | ] -
[ g I =
N
/ il = |
HEIRIE mEE EER i

7.2 TIFERIEEZE

1. (RS RIKFARIRIE L R A T(FRN - iSRG A SRR TEEEHER -
2. SE AR > DL C B IREIRE » IUASZIS ImEH A EE
3. IR EIRE & ST 15 i B Ak PR BT BT SR AR B L | -
1% LA 5= 58 50T (28] R i 3 R Sl 9 4 8] R i A A R 2 B P i BRI » (E TR R AEBISE) - RS ANINIE >
FIRIEREITIZE BT BISE) > WERHSHRAAEHR TR L -
O DS e s R AR - A IRINFIRIRIEE T PR BB —ER - LR ARRRIEZSE -
@ UITrEREER
o TOWCEHMAEE - FIER SRR -
o B EEE - RIENREHETKNE L EFEE —ERLUETHRE -

It

TEE SR

Elﬁﬂﬁ”ﬁﬁiliﬁ(@z
S0 SR o
T ]j L |




AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k
7.3 15 BT & i ZRIF

1. SR FRRIRTE EE IR DIEEE - (ERRTFTEHREREE S JHEIRIE - I SHEE S A7 B YIRS
SRTEIRIEIRGE -

2. N7 B IR B R INER S K - R0 LERSHRES B I UIRME DGR R BERRTIHEE » SN EEER
ISAVIREE NERR - RINERBUEERS L EMEAAAIRES - FEHRIBIREE HIWIN FhEE -

3. EARINF KPR HREE IR AL IR1E © RIKIFIRIRE E 2 1812 » RSTSIREMRE 2 IRE -

IRIERVAIE BITIFELERE » ARZINE BN RERATRIE
BRRE TSR ES -
- -

A
X
>
_| |=

/

7.4 EAFREES

1 ISRELREIERELE -
2. PR =8 B1E FRIE B RIKIRAR -
3. LREFDEEITFR OB

/ R
|

(10




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

8. EmifRiEER
8.1 {ZEE BB 3 FE AR A%

8.1.1 AKZRZ!| i3 EE

(L2) (L2) L3

2-@X3&@3L
OYNEEL FREZ

H1

AK10 ~ AK25 AK10 ~ AK15 AK20 ~ AK25 L1 L
w 5% EA @ 2
1 YRR AR 1
2 RIAEIREN 1#H
3 BN 1
4 EfRIR 2
5 SHEY 2
6 FHTEIRIS 158
7 R7\E LT IR SR 2
FERT (mm)
R 5=
d1 L L1 L2 L3 B H b(&E1) h(&E1) B1 H1 P X Y Z M T C1 C2 C3 [kE}
g
AK10 10 24 6 2956 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 M3 16 - - - 05
AK12 12 24 6 2956 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 M4 19 - - - 05
AK15 15 25 6 36 5 80 49 40 30 41 40 60 11 17 15 M4 22 - - - 0.65
AK20 20 42 10 50 10 95 58 475 30 56 45 75 11 17 15 M4 30 22 10 - 1.45
AK25 25 48 12 59 14 105 68 525 35 66 25 85 11 - - M6 35 30 9 24 192

i1 BERAE h MRELRE b B2 SRELNMRERE -
2. NERRERRE » MTSTEA -

0} K



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.2 AFZRZ! i

2-OX:E3L,
OYTEES, FEZ \ B1
B
I _ 77‘
T o } !
|
! ]
b ol
P L
B
w SR = B 2
1 Bl EE 1
2 R R 198
3 C BUIIE 1
FERY (mm)
i : - B cRipE E=E

d1 L B H b(st1) h(s1) B1 H1 P X Y YA Bearing Snap ring (ko)

AF10 8 20 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 60877 S08 0.37
AF12 10 20 70 43 35 25 36 35 52 9 14 11 600027 S10 0.37
AF15 15 20 80 49 40 30 41 40 60 9 14 1N 600277 S15 0.45
AF20 20 26 95 58 47.5 30 56 45 75 11 17 15 620477 520 0.75
AF25 25 30 105 68 525 35 66 25 85 11 = = 620527 525 0.95

H.BEBRAEN *DEF‘ NE b FESEITELREEREE -
2. AERREBEE » OAS1TEA -




HIWIN - L5353k

8.1.3 BKZARZ! iz

Mg

BK10
BK12
BK15
BK17
BK20
BK25
BK30
BK35
BK40

A&k 3-%21%:021-36352566

T

16
19
22
24
30
35
40
50
50

5=
(kg)
0.4
0.45
0.6
1.3
1.3
2.4
3.4
4.4
6.8

2-M
4-OX3E@3 B1 & %@%
. : » L2
OVIIEL EEZ | (L2) L3
CPW: 4-@d2
| | | |
L L =
& & 3
T e N7 hi
T &)1 T
o T @ T
| | | | | | | |
b c1| | c2
P L1 L
B
7 = B B
1 VNN 1
2 R B IRE A 1 %8
3 ER 1
4 B 2
5 SHEY 2
b FHEIZNE 158
7 A7 VA LT IZRRE ST =R 2
FERY (mm)
d1 L L1 L2 L3 B H bl h(%1 Bl HIl E P Cl C2 d2 X Y Z M
10 25 5 295 5 60 39 30 22 34 325 15 46 13 6 55 6.6 1085 M3
12 25 5 295 5 60 43 30 25 34 325 18 46 13 6 55 6.6 10815 M4
158 1270 Nl 520 2R oM Z5M s el ol Ba 0 e N 5200 fis N o0 Gis M val (T s N s
17 35 9 4 7 8 64 43 39 50 55 28 68 19 8 66 9 14 85 M
20 35 8 43 8 88 60 4k 34 52 50 2270 19 8 66 9 14 85 Ms
25 42 1254 9 10680 53 48 64 70 338 22 10 9 11 17 11 Mb
30 45 1461 9 12889 64 51 76 78 33 10223 11 11 14 20 13 Mé
35 50 14 67 12 140 96 70 52 88 79 35 11426 12 11 14 20 13 Mé
40 61 18 76 15 160 110 80 60 100 90 37 13033 14 14 18 26 175 Mé
5 BEAE ) IEEAL b BSSEENHAEEE -
2 NEEIEEEE » RAS(TEA -
D.16



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.4 BFZRZI| B B

B1
i 4-@X @3l
‘ r\ OYNES, FEZ ]
T
o @ ey =
) ) 8
T T w T\ ? 4-0d2 o
< D ~— o
e N ik
| | |0l
|
b "Ln
P
B
w8 2 B & =
1 e N 1
2 R TR TRER A 158
3 C BN 1
EFERY (mm)
% = =
@1 L B H bl#EN hZENB HI E P d X Y Z Bﬁﬁﬁ_( C BUHIR =
earing  Snapring (kg
BFI0 8 20 60 39 30 22 34 325 15 46 55 66 1085  60872Z s08 03
BF12 10 20 60 43 30 25 34 325 18 46 55 66 108 15 6000ZZ 510 0.35
BF15 15 20 70 48 35 28 40 38 18 54 55 66 11 65 600222 S15 04
BF17 17 23 86 64 43 39 50 55 28 68 66 9 14 85  62037Z S17 075
BF20 20 26 88 60 4h 34 52 50 22 70 66 9 14 85 60042Z 520 0.77
BF25 25 30 106 80 53 48 64 70 338 9 11 17 11 62052Z 525 145
BF30 30 32 128 89 64 51 76 78 33 102 11 14 20 13  62062Z 530 1.95
BF35 35 32 140 96 70 52 88 79 35 114 11 14 20 13  62072Z $35 225
BF40 40 37 160 110 80 60 100 90 37 130 14 18 26 175 62087Z sS4 33

21 BEAE h NIBERE b 2SR ELMAERE -
.RERBEEEE > WABT8A -

N




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

8.1.5 EKZRZ! e E EE

(L2) L3

2-M
OYiEEs, FEZ \

N i
|
- ] &% ] | S |
| — e (@) L -
T TS ® 5T
| |
| | | | 3 I |
b
P L1 L
B
w &R 2 B B £
1 VNN 1
2 R AR 148
3 L 1
4 G 2
5 SHE] 2
6 FHEIRIE 158
7 7R LE (IR SHER 2
FERY (mm)
FRA _ _ Esls
dl L L1 L2 L3 B H bEUhKED BT HI P X Y Z M T al
g
EKO5 5 165 - 185 35 36 21 18 11 20 8 28 45 - - M3 11 0.2
EKO6 6 20 - 22 35 42 25 21 13 18 20 30 55 95 11 M3 12 0.18
EKO8 8 23 - 26 4 52 32 26 17 25 26 38 66 11 12 M3 14 0.27
EKI0 10 24 6 295 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M3 16 047
EK12 12 24 6 295 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M4 19 045
EKI5 15 25 6 36 5 80 49 40 30 41 25 60 11 - - M4 22 06
EK200 20 42 10 50 10 95 58 475 30 5 25 75 11 - - M4 30 1.35

2. BERE h NBRELRE b B2SRELMEAERE -
2. AEMBEREE » MASTEA -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.6 EFZRZI &M EE

2- OXi@3L
QY nEEsL,  REZ
T
=
iw o =2 B
1 R EEAEE
2 FBRIREN
3 C IR
FERT (mm)
e d1 L B H b(&1) h(gE1) B1 H1 P X Y VA BfEEEWg Scngi}ai% %j
EF06 6 12 42 25 21 13 18 20 30 55 95 M1 60677 S06 0.1
EF08 6 14 52 32 26 17 25 26 38 6.6 11 12 60677 S06 0.16
EF10 8 20 70 43 35 25 36 24 52 9 - - 60877 S08 0.35
EF12 10 20 70 43 35 25 36 24 52 9 - - 600027 S10 0.35
EF15 15 20 80 49 40 30 41 25 60 9 - - 600277 S15 0.4
EF20 20 26 95 58 47.5 30 56 25 75 11 - - 620477 S20 0.65

i1 BERE h EELRE b F2SRELNMAEREE -
2. AERREREE  WASBTEA -




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

8.1.7 FKZRZ! e EE

4- OX B3,
L (L1) QYimEEs, FEZ

i il |
ST S
I iH *
@ ||
T1 E \E:D
LZEITE A
" SR EA B &
1 BN AR 1
2 R B IRE A 1 %8
3 =R 1
4 B 2
5 SHE] 2
b FHEIZNE 158
7 A7 VA LT IZRRE ST =R 2
FERY (mm)
FRE KETEA RETEB =
d1 L H F E D1 A PCD B X Y Z M T
L1 T L2 T2 (kg)

FKO5 5 1656 105 185 20 34 26 26 55 35 5 3 34 65 4 M3 11 0.1
FKO6 6 20 7 13 22 22 36 28 28 55 35 65 45 34 65 4 M3 12 0.1
FKO8 8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 8 5 34 65 4 M3 14 0.16
FK10 10 27 10 17 295 34 52 42 42 75 5 85 6 45 8 5 M3 16 0.25
FK12 12 27 10 17 295 36 54 44 44 75 5 85 6 45 8 5 M4 19 0.26
FK15 15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 12 8 55 95 6 M4 22 0.4
FK17 17 45 22 23 47 50 77 62 61 11 9 14 12 6.6 11 10 M4 24 0.85
FK20 20 52 22 30 50 57 85 70 68 8 0 12 14 66 11 10 M4 30 1.2
FK25 25 57 27 30 60 63 98 80 79 13 10 20 17 9 15 13 Mé 35 1.6
FK30 30 62 30 32 61 75 117 95 93 11 12 17 18 11 17515 Mé6 40 2.38

1 BERE D RSB IRERMREREE -
2. AERREREE  BASTEA -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.8 FFRYI| i3 EE

—

4- OX @3,

FlH @ OYTEI, REZ

7
o)
— (|
[m)] ol <
Q SIre S
O
H 1
H |
w5 EZAR @ 2
1 Bl AR 1
2 TR R IREN R 198
3 C BHIR 1
FEZRY (mm)
R A= EE
d1 L H F D(EE1) A PCD B X Y Z BEEHE.Y C ='=}D.1§ =
earing Snap ring (k)
FFO6 6 10 6 4 22 36 28 28 34 65 4  6067Z S06 0.08
FF10 8 12 7 5 28 43 35 35 34 65 4 60877 S08 0.1
FF12 10 15 7 8 34 52 42 42 45 8 4 600027 510 0.15
FF15 15 17 9 8 40 63 50 52 55 95 55 400277 515 0.22
FF17 17 20 11 9 50 77 62 61 646 11 65 620377 517 0.35
FF20 20 20 11 9 57 85 70 68 6.6 11 6.5 620477 S20 0.45
FF25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5 620577 S25 0.66
FF30 30 27 18 9 75 17 95 93 11 17 11 620677 S30 1.05

1 BENE D ESEIRERMREEEE o
2. AEMBEREE - BASTEA -




HIWIN - L5353k

8.1.9 LKZRZ iz

A&k 3-%21%:021-36352566

2-M
2- OXiE3, @ @
OYNEEs, FEZ B1 & (L2) \ L3
o) /\) N
NN | i
=TI T | S /
< I o) | |
| [ >/ | | T !
| | | | @>/ | !
b ” ”
P 3)L1 L
B
w 5% =2 | @ 2
1 H AR 1
2 NERERE A 148
3 B 1
4 EfEiR 2
5 SHEY 2
1 THEIRNE 158
7 A7 A LT IR ERMY g ER 2
FERY (mm)
R i i 5=
d1 L LT L2 L3 B H b(&E1) h(E&E1) B1 HI1 P X Y Z M T (ka
g
LK08 8 225 - 26 35 62 31 31 15,5 30 255 46 9 14 125 M3 14 0.28
LK10 10 24 6 295 6 70 38 35 20 36 30 52 | 9 14 10 M3 16 0.44
LK12 12 24 6 295 6 70 38 35 20 36 30 52 9 14 10 M4 19 0.42
LK15 15 25 6 36 5 80 41 40 22 41 32 60 11 17 13 M4 22 0.51
B 1. BEAS h MHEAE b AL SIRENMFREEE -
2. AEHRREEEE  BASITEA -
D.22



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.10 LF3ARZ! &z

2- OXE3L
OYREI, EEZ B (?{2)
Ites
T _ Sy
T c oot
T
_ﬂ_'_l_
L
w8 2 B & =
1 e N 1
2 R TR TRER A 158
3 C BN 1
EFERY (mm)
% 4= =
a1 L B H bENUREEN Bl HI P X Y z BEEE( chumR EE
earing  Snapring  (kq)
LFO8 6 16 62 31 31 155 30 255 46 9 14 125 606ZZ S06 0.19
LF12 10 20 70 38 35 20 36 30 52 9 14 10  6000ZZ 510 0.3
LF15 15 20 80 41 40 22 41 32 60 9 14 11  6002ZZ S15 0.35

i BERE N NEERE b BERSRENMAEREE -
2. AERREREE  MASBTEA -




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

8.1.11 LFAZRZ!| & E iz

2- gX@3l,
OYNBEL  REZ o
T \ T \ wTr
| | | |
I — : I I : L\*HT‘
=1 |
L] |
b
P
B
w 5% =2 | @ 2
: SRR :
2 BRI 198
3 C IR 2
EBRY (mm)
R B

d1 L B H b(&1) h(zZ1) B1 HI P X Y YA Bearing

LFA12 12 18 62 31 31 155 30 255 46 9 14 125 680177
LFA15 15 18 70 38 35 20 36 30 52 9 14 10 690277
LFA20 20 22 80 41 40 22 41 32 60 11 17 13 680477
LFA25 25 22 95 58 475 30 56 45 75 11 17 15 600527

EEp

N~

C BUIIR
Snap ring

R21
R28
R32
R47

58
(kg)
0.2
0.26
0.35
0.61

BERE hNBERE b FLSRELHEERE -
RNERBEERE  WARSTEA -



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.1.12 EFIFIEBINMIRT

* [EEifK-BKRY!

E
= | o
S ll S
1
EOZI@EID M ‘
BK
FERT (mm)
R
d D E M S
BK10 10-15 10 36 M10 x 1 12
BK12 14-18 12 36 M12 x 1 12
BK15 20 15 40 M15 x 1 12
BK17 25-28 17 53 M17 x 1 17
BK20 25-28 20 53 M20 x 1 15
BK25 30-36 25 66 M25x 1.5 20
BK30 40 30 73 M30x 1.5 25
BK35 45 35 82 M30x 1.5 26
BK40 50 40 94 M40 x 1.5 30

2 ARRMA TR SHEBRYT (E~S M) HEF
RUBSSIREEIIFMETRE




HIWIN - L5353k

o EEUG-FK, EK, AK, LKRY!

A&k 3-%21%:021-36352566

o T oo BT T%wj
I [II I~ I:Em:ﬂ]j vawvvvf
FK RYIRERE A FK R5IREHE B EK, AK, LK ZRy|RH&EH*E
E
S
I
[m) | e
[ |‘ S
|
M
FRA FERY (mm)

FK EK AK LK d D E M S
FKO05 EKO5 - - 8 5 23 M5 x 0.5 7
FK06 EK06 - - 8 6 28 Mé x 0.75 8
FKO08 EKO8 - LKO08 10-12 8 32 M8 x 1 10
FK10 EK10 AK10 LK10 10-15 10 36 M10 x 1 12
FK12 EK12 AK12 LK12 14-18 12 36 M12 x 1 12
FK15 EK15 AK15 LK15 20 15 48 M15 x 1 13
FK17 - - - 25-28 17 59 M17 x 1 17
FK20 EK20 AK20 - 25-28 20 b4 M20 x 1 16
FK25 - AK25 - 30-36 25 76 M25x 1.5 20
FK30 - - - 40 30 73 M30x 1.5 25

3 ARBUEAEEIZEEMESHNEER Y (E S - M) » HER

RUBSSRERIFMETRE



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

o Z15R
—— E
_|_ E
G
[ /
HON !
I N
J‘ S S
- /
= /
P FEZERY (mm)
FF EF BF AF LF d D E F G
FF06 EF06 - - - 8 b 9 6.8 0.8
- EF08 - - LFO8 10-12 b 9 6.8 0.8
FF10 EF10 BF10 AF10 - 10-15 8 10 7.9 0.9
FF12 EF12 BF12 AF12 LF12 14-18 10 11 9.15 1.15
FF15 EF15 BF15 AF15 LF15 20 15 13 10.15 1.15
FF17 - BF17 - - 25-28 17 16 13.15 1.15
FF20 EF20 (BF20) AF20 - 25-28 20 19(16) 15.35(13.35) 1.35
FF25 - BF25 AF25 - 30-36 25 20 16.35 1.35
FF30 - BF30 - - 40 30 21 17.75 1.75
- - BF35 - - 45 35 22 18.75 1.75
- - BF40 - - 50 40 23 19.95 1.95

7 ARBMRELNRT B SAEZERY (EF 6 » HER
RUBES SRR M METRE




HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

8.1.13 =4 RYFHTFIRINE

e _oc1_
G ‘ 2

i '

N\ |

& - | N

iw aR =2 B @ 2
1 SHEIRIE 158
2 7 A LE IR SR ER 2
FERY (mm)
. IR NLET
2 D h d1 m cl G s [iﬁ/%gg?éj] SRR
[T\l—m] (2EE)
(N-m)
M5 x 0.5 12.5 5 8 M3 2.7 M5 x 0.5 11 1.5 0.63
Mé x 0.75 13.5 5 9 M3 2.7 Mé x 0.75 12 2 0.63
M8 x 1.0 16 6.5 11 M3 4 M8 x 1.0 14 2.5 0.63
M10x 1.0 19 8 13 M3 5.5 M10x 1.0 16 3 0.63
M12x 1.0 22 8 16 M4 5.5 M12x 1.0 19 6.5 1.5
M15x 1.0 25 8 19 M4 4.75 M15x 1.0 22 8 1.5
M17x 1.0 29 13 21 M4 9 M17x 1.0 24 9.5 1.5
M20x 1.0 35 11 27 M4 7 M20x 1.0 30 17 1.5
M25x 1.5 43 15 32 Mé 10 M25x 1.5 35 21 5.2
M30 x 1.5 48 20 37 Mé 14 M30 x 1.5 40 32 5.2
M35x 1.5 60 21 47 Mé 14 M35 x 1.5 50 48 5.2
M40 x 1.5 62 25 47 Mé 18 M40 x 1.5 50 72 5.2



AR 3-0.1%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k
8.2 EE oy El A EEAR AR

8.2.1 WBKZR 5|l i EE

o 15
w O o \
F3, FEQ T F3, FEQ*
MHE NS MIHE fa) J€
PoDw | y‘ PC%% j
6-BXiEL ) {)/ 8-OXE3,
OYEL FEZ ry OYEL REZ
MEME  dS30 BRI >35
@0z 0 m=I1I
o F P
S =38 — 299
IR e INES
Q Q
OPOHOT
I* ¥
L1 L2
L
FERYT (mm)
R E2h=s

d1 Dgé Dt D2 L LT L2 A W X Y

N

d1 H8 [* v P* Q*
(kg)

WBKISDF 15 70 090 106 72 60 32 15 80 88 9 14 85 457097 3 58 M5 10 1.9
WBK17DF 17 70 055, 106 72 60 32 15 80 88 9 14 85 45709 3 58 M5 10 1.9
WBK20DF 20 70 33 106 72 60 32 15 80 88 9 14 85 45°0%7 3 58 M5 10 1.9
WBK25 DF 66 33 3.1

WBK25DFD 25 853912 130 90 81 48 18 100 110 11 17.5 11 57 0% 4 70 M6 12 34
WBK25 DFF 96 48 3.8
WBK30 DF 66 33 3
WBK30DFD 30 850012 130 90 81 48 18 100 110 11 17.5 11 57 0% 4 70 Mé 12 33
WBK30 DFF 96 48 3.8
WBK35 DF 66 33 3.4
WBK35DFD 35 950032 142 102 81 48 18 106 121 11 175 11 69 0% 4 80 Mé 12 43
WBK35 DFF 96 48 5
WBK40 DF 66 33 3.6
WBK40 DFD 40 95 10052 142 102 81 48 18 106 121 11 17.5 11 69 0% 4 80 M6 12 42
WBK40 DFF 96 48 5.7

*AERBEERE > WAST8A -



HIWIN - L& %k AR 3-¥21%:021-36352566

L3
_I_
]
- H-
IEn 00z 0im=lz W
& ‘ 8 ‘ = b é s H—
L5 is)
L4 L3
P9 (rm) w3 FHE RIS BN TIE R HR R
M D3 L3 d L4 L5
®15 WBK15 DF M15 30 14 15 81 23
®17 WBK17 DF M17 32 16 17 81 23
®20 WBK20 DF M20 38 16 20 81 23
WBK25 DF 89
® 25 WBK25 DFD M25 38 18 25 104 26
WBK25 DFF 119
WBK30 DF 89
®30 WBK30 DFD M30 45 18 30 104 26
WBK30 DFF 119
WBK35 DF 92
®35 WBK35 DFD M35 52 18 35 107 30
WBK35 DFF 122
WBK40 DF 92
40 WBK40 DFD M40 58 20 40 107 30
WBK40 DFF 122



AR 3-21%:021-36352566 HIWIN - Ls&55%k

8.2.2 EEHEYHTE IR

A
!

S
S

/

Q

|
L

|
} | -
_ e i }
S \
N N : e &\
S, Y
g9 Y 1
J 0.5
1 2
w5k 2 B @
1 SHTEIRIE 188
2 A7 A LT IRERHT SR ER 3
FERY (mm)
- LE{T %44
i
w . m o leem BEED
’ oy | 2EE)
(N-m)
M15x 1.0 30 14 25 2 4 M5 M15x 1.0 35 3
M17x 1.0 32 16 27 2 4 M5 M17 x 1.0 42 3
M20x 1.0 38 16 33 2 4 Mé M20x 1.0 46 5.2
M25x 1.5 38 18 33 2 5 Mé M25x 1.5 87 5.2
M30 x 1.5 45 18 40 2 5 Mé M30x 1.5 105 5.2
M35x 1.5 52 18 47 2 5 M8 M35x 1.5 340 12.5
M40 x 1.5 58 20 52 2.5 [} M8 M40 x 1.5 500 12.5






